Гражданская сила

Избраны кандидаты в члены Общественной палаты РФ

Валентина СМИРНОВА

Вчера в Екатеринбурге состоялась конференция Уральского федерального округа (УрФО) по выдвижению кандидатов в члены Общественной палаты России. От шести регионов округа названы фамилии 15 человек.

Среди этих людей нет чиновников, депутатов. Все они руководители общественных организаций.

-Закон о выборах в Общественную палату Российской Федерации написан так, чтобы гарантировать возможность представителям огромного гражданского сообщества страны, в том числе и Урада, высказать свое мнение, отличное от официального, - заявил начальник департамента по внутренней и информационной политике аппарата полпредства в УрФО Яков Силин в разговоре с журналистом «Областной газете» перед началом конференции. — Общественные палаты созданы и активно действуют уже не только на региональном, но и на муниципальном уровнях.

Руководитель тивной группы Общественной палаты России и председатель совета Общероссийской общественной организации «Россия молодая» Максим Мищенко от имени секретаря палаты академика Евгения Велихова призвал будущих её членов разрабатывать такие рекомендации государственной власти, которые бы реально способствовали развитию сознательного и инициативного гражданского общества и системной модернизации нашей страны.

–Ваши предложения уникальны и уже дали конкретные результаты. Например, общественные организации Урала стали инициаторами законопроектов о поддержке семей погибших военнослужащих. В каждом субъекте России губернаторы приняли нормативные акты, ежемесячно таким семьям оказывается материальная помощь. Очень важен проект «Народный контроль», - конкретно опенил работу общественников заместитель полномочного представителя Президента России в УрФО Евгения Куйвашева Сергей Сметанюк.

Председателю Общественной палаты Свердловской области Станиславу Набойченко и его коллегам из других регионов вручены благодарственные письма полномочного представителя Президента России в УрФО.

В нашей области свою акгивность проявляет большинство из почти пяти тысяч зарегистрированных общественных организаций. Это и сильный, по-настоящему дееспособный совет инвалидов (ветеранов) войны, труда и боевых действий, военнослужащих и правоохранительных органов. И детская организация «Каравелла», руководитель волонтёрского отряда которой Ксения Гордон отмечена на конференции дипломом Гражданского форума УрФО. На Среднем Урале создано 680 религиозных объединений, представляющих 26 вероисповеданий, более 130 национальнокультурных автономий.

-И, несмотря на такое разнообразие общественных сил, нам удаётся сохранять гражданский мир и согласие, - отметил руководитель администрации губернатора Вячеслав Лашманкин.

От имени Александра Мишарина он передал благодарность общественным объединениям за активное и серьёзное обсуждение регионального Устава, программы социально-экономического развития Свердловской области.

-Общественная палата предоставляет большие возможности гражданскому обществу для участия в выстраивании государственной политики, - считает председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, насчитывающей более миллиона человек, Андрей Ветлужских. - Перед новым составом палаты встаёт задача ещё целеустремлённее лоббировать интересы граждан в законодательных и исполнительных органах государственной и муниципальной власти.

В числе 15 кандидатов в члены Общественной палаты России, выбранных региональными общественными объединениями, – председатель совета Гражданского форума УрФО Елена Дьякова, Андрей Ветлужских, руководитель областной детской общественной организации поисковых отрядов «Возвращение» Дмитрий Лихачёв.

В соответствии с законом «Об Общественной палате Российской Федерации», только пятеро из кандидатов региональных и межрегиональных общественных объединений, а также общественниковсамовыдвиженцев войдут в новый состав палаты. Кто конкретно – будут решать 42 также новых члена палаты, утверждённых Президентом



Другая скорость

Каменск-Уральский обретает новый темп жизни

Анна ОСИПОВА

Как уже сообщала «ОГ», 15 ноября губернатор Александр Мишарин совершил рабочую поездку в Каменск-Уральский. Он открыл две общеврачебные практики в поселке Мартюш, побывал в детско-юношеской спортивной школе и встретился с работниками Каменск-Уральского металлургического завода.

В цехе № 21 (цех термомеханической обработки листов и плит) собралось около двухсот рабочих в белых и оранжевых касках. Спокойно переговаривались, словно бы и не главу региона ожидали, а на перекур вышли. То тут, то там какой-то заводской весельчак травил байки, мололежь (которой, кстати, собралось немало) с интересом разглядывала начальство и стайку с любопытством озирающихся журналистов. А посмотреть там, лействительно, есть на что. Цех этот открылся сравнительно недавно, в 2007 году. Сейчас в нём работают 80 человек. Оборудование новое, везде чистота, на светложелтом полу ни пятнышка.

- А вот это что такое? — спрашиваю у начальника цеха Дениса Чеснокова, показывая на огромное прямоугольное жерло, гул из которого заполняет всё помещение. - Это печь. Там проходит обработка.

- Поэтому в цеху жарко?
- Нет. Термомеханическая обработка не подразумевает, что везде должно быть жарко. Только внутри печей, в закалочном агрегате. В цехе комнатная температура поддерживается, просто вы в верхней одежде, поэтому вам жарко.

 - А пол специально перед гостями помыли? Ведь заводской цех — и такая чистота.

- Нет, что вы! У нас тут всегда чисто. Вы каску- то не снимайте, требования безопасности, здесь с этим строго...

Сотрудники КУМЗа рассказали, что никто их к приезду главы региона не готовил, просто ненадолго освободили от работы. Но не всех: на другом конце цеха работа кипела вовсю.

- Денис, а ты ЦЗ-то сюда будешь грузить, в первую? — раздалось за моей спиной. Голоса тут у всех прямо-таки громовые — иначе в таком шуме разговаривать невозможно.

- Да, в первую... Что обозначает загадочная аббревиатура ЦЗ, мне узнать не удалось — наконец в цех вошел губернатор.

Александр Мишарин, поздоровавшись с работниками КУМЗа, кратко рассказал о том, что было сделано за два года его губернаторства, разумеется, остановился на достижениях промышленности, на проблемах, которые нужно решить. Сейчас, по его словам, специалисты прорабатывают возможность строительства скоростной железнодорожной магистрали до Каменска-Уральского. Согласно замыслам главы области, вместо двух с лишним часов езды до Екатеринбурга каменцы должны тратить на дорогу не более часа.

А на самом КУМЗе в следующем году начнётся строительство уникального прокатного комплекса, который даст новую жизнь предприятию

- Мы строим здесь лучший в мире прокатный завод, — заявил Александр Мишарин.

После выступления губернатора пришло время вопросов. Заводчане интересовались областными программами, конкурсом «Славим человека труда», судьбой своего предприятия. Указанного в регламенте времени на ответы не хватило, да и общение с помощью микрофона главу области не устроило. Как только велущий поблагодарил собравшихся, губернатор, вместо того чтобы развернуться и покинуть цех, шагнул к работникам завода. И уже тут, не стесняясь, его стали засыпать вопросами. И про дорогу до поселка Чкаловский, и про мост через Исеть (на строительство которого, кстати, деньги уже выделены), и про жилье, и про рождаемость и детсады. Глава области «шапкозакидательскими» ответами не грешил, был объективен в оценке проблем и возможностей их решения, но было понятно: что он обещал, то сделает.

После встречи на

КУМЗе губернатор отправился в городской центр адаптивной физкультуры для людей с ограниченными возможностями. Воспитанники рассказали губернатору о своих достижениях и показали, на что способны. Глава региона был восхищён способностями ребят: не каждый здоровый человек сможет, например, поднять штангу в несколько раз тяжелее своего собственного

Ближе к вечеру Александр Мишарин приехал на производственное объединение «Октябрь». С приятной, надо сказать, миссией: наградил стипендиатов президентской премии в сфере научно-исследовательской и опытно-конструкторской деятельности. В России всего тысяча таких стипендиатов, и десять из них трудятся на «Октябре».

Сельским специалистам выплатят по миллиону рублей

Владимир Путин обещал продолжить и развить практику выплаты «подъёмных» молодым специалистам в случае их согласия работать на селе.

Об этом премьер-министр сказал на пленарном заседании Всероссийского форума сельской интеллигенции, состоявшемся в Белгородской области.

- Есть только одно условие — отработать на селе пять лет, — пояснил Владимир Путин. — Если молодой специалист, тем не менее, раньше, чем через пять лет хочет уехать, то у нас нет крепостного права, мы не можем человека держать цепями... Но тогда он должен будет вернуть часть денег.

Глава правительства напомнил, что уже принято решение о выплате миллиона рублей врачам в возрасте до 35 лет, уезжающим в российскую глубинку, аналогичный проект реализуется и для выпускников педагогических вузов. Этой поддержкой смогут воспользоваться те, кто уже приехал работать на село в 2011 году или примет такое решение в 2012 году.

Центризбирком открыл интернет-сервис для избирателей

Любой гражданин РФ, обладающий избирательным правом, сможет найти себя в списке по электронному адресу: http://www.cikrf.ru/uiksearch/index.html.

икsearcn/Index.ntml.

Как сообщил секретарь Центральной избирательной комиссии Николай Конкин, выяснить, где находится его избирательный участок, гражданин сможет, не выходя из дома. Достаточно лишь ввести свои персональные данные. С помощью этого сервиса, открытого на сайте ЦИК, можно также определить, числится ли гражданин в избирательном списке по месту жительства. Если он не обнаружит себя в этом списке, то необходимо позвонить в избирательную комиссию и выяснить, почему его там нет, пояснил секретарь ЦИК.

Открылась выставка об истории выборов

По программе

«Моногород» Каменск

Уральский полу-

миллиарда рублей

кластера, на созда-

чил два с половиной

на развитие трубного

ние инфраструктуры:

строительство моста

и развязки, на благо-

устройство, на капи-

тальный ремонт до-

мов и на поддерж-

бизнеса.

ку малого и среднего

В читально-экспозиционном зале Нижнетагильского городского исторического архива открылась выставка, посвящённая истории выборов на Среднем Урале.

Как сообщает пресс-служба администрации города, на выставке представлены более 80 документов за 1923-2003 годы. Среди них - инструкция Губернского исполнительного комитета по перевыборам и составлению списков народных заседателей 1923 года, информационная сводка о ходе избирательной кампании в Уральской области от 21 декабря 1925 года, протокол заседания областной избирательной комиссии при президиуме Уралоблисполкома от 15 апреля 1927 года. Среди экспонатов также есть газетные материалы за разные годы, посвящённые подготовке к выборам, итогам голосования, решения исполнительного комитета города Нижний Тагил и администраций районов, списки кандидатов в депутаты, их личные и учетные карточки, агитационные материалы по выборам, фотографии.

Распущен парламент Казахстана

Вчера президент Казахстана Нурсултан Назарбаев своим указом распустил нижнюю палату парламента (мажилис) и назначил внеочередные выборы.

В указе говорится, что мажилис распущен в соответствии с Конституцией Республики Казахстан и положениями закона «О

Выборы в мажилис должны были пройти в августе 2012 года, но 53 из 107 депутатов нижней палаты, обратившись к главе государства, посчитали необходимым распустить палату досрочно. Своё решение они объяснили необходимостью скорейшего перехода от однопартийного парламента к многопартийному — в следующем составе парламента должны быть представители не менее двух политических партий. По мнению экспертов, роспуск мажилиса необходим для эффективной реализации государственной программы форсированного индустриально-инновационного развития.

как сообщает ИА «Новости-Казахстан», депутаты мажилиса должны до конца недели освободить свои рабочие кабинеты. Досрочные парламентские выборы в Казахстане назначены на 15 января 2012 года.

пна 15 января 2012 года. Подборку подготовил Андрей ЯЛОВЕЦ

6 декабря 2011 года в 10 часов в зале заседаний Уставного Суда Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, улица Пушкина, дом 19, состоится судебное заседание Уставного Суда о пересмотре по запросу Губернатора Свердловской области Постановления Уставного Суда Свердловской области от 22 июня 2011 года по делу о соответствии Уставу Свердловской области подпункта 78 пункта 1 Решения Екатеринбургской городской Думы от 23 июня 2009 года № 20/7 «О внесении изменений в решение Екатеринбургской городской Думы от 13 ноября 2007 года № 68/48 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа - муниципального образования «город Екатеринбург» в части изменения статей 48, 48-1 (Приложения № 1, 2).

жения № 1, 2). Секретариат Уставного Суда.

В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО!

Тысячи уральцев прислали свои предложения в Народную программу. Касаются они большинства сфер жизни. Кто-то предлагает увеличить пенсию, кто-то — построить новый детский сад или школу, а кто-то призывает позаботиться о старшем поколении. Проблемы, идеи, надежды конкретных людей со всей области стеклись в Народную программу и превратились в конкретный план первоочередных действий по обустройству жизни уральцев.





«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Свердловской области спросила у жителей каждого города, района, поселка: с чего начнется выполнение Народной программы у них. Она оказалась единственной партией, которая посоветовалась с людьми о том, какие проблемы в народе считаются приоритетными и требуют решения в первую очередь. В ближайшие несколько лет партии предстоит реализовать множество шагов, которые сделают жизнь каждого конкретного человека комфортной.

Для реализации всех предложений уральцев **нужны ответственные люди,** те, кто возьмет на себя контроль над исполнением Народной программы.

Ответственными за выполнение Народной программы станут депутаты от «ЕДИНОЙ РОССИИ», которых свердловчане выберут 4 декабря. Каждый из них будет отвечать за реализацию Программы на территории, от которой он изберется.







Чтобы найти средства на выполнение Народной программы, необходимо принять Народный бюджет. Чем больше будет среди депутатов представителей «ЕДИНОЙ РОССИИ» и Общероссийского народного фронта, тем выше шансы на реализацию всех проектов, которые свердловчане определили как первостепенные и жизненно важные. Несомненный плюс Народного бюджета – эффективный контроль. Когда люди вносят свои предложения и знают, на что именно будут выделены деньги, они проследят и за тем, чтобы средства пошли по назначению.

ласти Александр МИШАРИН: «Что нам нужно для жизни? Решение понятных, простых вопросов. И Народная программа дает ответы, что нужно для каждого из нас: это связано и с медициной, и с ЖКХ, и с детскими садами. Если мы доведем этот серьезный документ до ума, жизнь в стране изменится к лучшему».

Губернатор Свердловской об-



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР, ВЫБЕРИ «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

Платная печатная площадь предоставлена по заказу Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Оплачено из средств избирательного фонда Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».